

网上儿童圣经故事 呈献

来自河流的王子



翻译者：龙笑娟

原文：Edward Hughes

插图：M. Maillot 和 Lazarus

电脑改编：M. Maillot 和 Sarah S.

出版：Bible for Children
www.M1914.org

©2013 Bible for Children, Inc.
准许复制任何之文字及插图，不可变卖。



宰相约瑟死了！
全埃及都分担他家人的忧伤。
神曾使用希伯来人约瑟来
拯救这个国家脱离饥荒，
他是个有智慧和受人

爱戴的领袖。
现在他已离
开人世了。



过了三百多年后，约瑟的民族希伯来人，在埃及成为一个强大的种族。新的法老恐怕这些希伯来人会反过来攻击他们，所以令他们所有人都变成奴隶。



法老残酷对待希伯来人，强迫他们建造大城市。
但无论他如何奴役希伯来奴隶，
他们的人数仍持续增加。



有一天，法老发出一个可怕的命令，
“所有初生的男孩都要被丢进尼罗河里。”
邪恶的法老决心减少希伯来人的数目，
他甚至会谋杀婴孩！



“我们该怎么办？”一个家庭必然曾经感到疑惑。
他们后来决定把他们的孩子放入尼罗河里，
但他会在一个温暖舒适的密封篮子里。



这个小篮船载着它的珍贵货物，在芦苇间漂浮。
这个小婴孩会有什么遭遇呢？



当这个宝贵篮子在芦苇间轻轻地摇摆时，
婴孩的姊姊在远处监视着。



突然,法老的女儿和
她的仆人们来到河边沐浴。
没有办法可以隐藏这个篮子了,
可能她们走过时看不到它。



“啊！有一个篮子在芦苇那里，
我想知道里面有什么。”
法老的女儿命令她的仆人
取篮子来。当她打开篮子，
那个婴孩便开始哭。

“这是个希伯来人的孩子。”
公主感叹。



“可怜的小东西，你真的很美丽。”
法老的女儿很可能像很多成年人那样对那婴孩说话。



神必然是给了婴孩的姊姊特别的智慧，
她跑到法老的女儿那里，说：

“我去找一个希伯来妇人来替你照顾这个婴孩，
好吗？”她得到的回复是：“去吧！”
你猜这个女孩跑去找谁呢？



“妈妈！ 快来！ 啊，快些走！”可能女孩没有时间解释，两个人便一起跑回那条小路。



回到河那边，法老的女儿交出这婴孩，说：

“替我乳养他，我必给你工钱；叫他做摩西。”

摩西在埃及文的意思是

“水里拉出来
的儿子”。



所以摩西被交回他的父母和他的家，
他们教导他爱神和希伯来人。

不久，他将要与法老的女儿住在王宫。

曾经拯救婴孩摩西生命的神，

为他计划了一个
伟大的将来。



来自河流的王子

这故事是取自于圣经，那就是上帝的话语

出埃及记第二章

“你的言语一解开，就发出亮光。”
诗篇第一百一十九章，第一百三十节



终止



神知道我们每人都做错事，神称这为罪。世人都犯了罪，
罪的工价乃是死。

然而神却非常爱你，他甚至把自己的独生爱子耶稣基督都赐给了你，使他担当你的罪，替你死。所以你只有相信那位担当你的罪，替你死而埋葬，神使他从死里复活的耶稣，才能得救。

如果你要悔改，得到神的赦免，你可以作这样的祷告：
“神啊，我知道我是个罪人。我相信耶稣替我死在十字架上，
我相信耶稣为我流血、受死、埋葬和复活。我现在愿意接受他
作我的救主。我感谢你赦免了我的罪，赐给我救恩和永生。
阿们。”你只有藉着对神话语和救恩的信心才能得救。

在你得救以後，为了使你灵性长进，你每天应当

- (1) 祷告 —— 你对神说话。
- (2) 读 圣经 —— 神向你说话。

约翰福音第三章十六节

